

# Экспедиция вокруг Байкала за 70 дней прервана

В Иркутск вернулись путешественники Виктор и Михаил Мачкалян. Напомним, 2 августа иркутяне отплыли из Листвянки на весельной лодке. Через 2 недели отец и сын достигли острова Ольхон. Но из-за постоянных дождей и начинающихся штормов экспедицию было решено прекратить.

Сегодня путешественники подводят итоги. По предварительным подсчетам Виктора Мачкаляна, они с сыном на весельной лодке проплыли 300 километров вдоль линии берега Байкала. Каждый день под проливным дождем проходили до 10 километров. Михаил готов был и дальше терпеть трудности, однако Виктор принял решение - экспедицию прекратить.

Виктор Мачкалян, путешественник: «Рисковать здоровьем и жизнью, естественно, в наши планы это никак не входило. Поэтому, когда метеослужба сказала нам прогноз погоды на ближайший месяц - будут идти дожди. Мною было принято - прекратить экспедицию».

И участники, и организаторы остались довольны достигнутым. По обоюдному согласию экспедицию решили назвать "генеральной репетицией". Организаторы путешествия - ученики Виктора Мачкаляна. Сейчас они уже готовятся к следующему походу. Подробностей будущего вояжа не раскрывают, зато о совершенном говорят с гордостью.

Сергей Алексеев, организатор: «Результат считаю положительным, так как все что было задумано, как бы трудно это не было или тяжело - мы это реализовали».

Поход готовили с апреля, когда приобрели лодку. Потом ее усовершенствовали и начали тренировки на Ангаре. Перед отплытием отец и сын прошли медицинское обследование, поэтому к походу они были полностью готовы. А о том, что могут не выдержать нервы участники думать не хотели. Но у 14-летнего Михаила дневное перенапряжение выливалось в ночные кошмары.

Михаил Мачкалян, путешественник: «После третьей ночевки начались кошмары. Я просыпаюсь и такое ощущение, что мы идем в ночь - и я слышу звуки волн, как будто они об лодку ударяются».

После возвращения в Иркутск участники экспедиции готовят материалы для книги рекордов Гиннеса. Они надеются, что следующий их поход вокруг Байкала все-таки попадет в список мировых рекордов - причем сразу по пяти номинациям.

Ольга Томшина

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)